

新山小商公会总务许炳正致词稿

主席，各位尊敬的华教前辈和朋友们：

今天是一个团结的大会，我们大家怀着一颗热爱祖国的心，怀着一个共同反对单元文化教育的目标，走到一起来了！

由于董总专业于华教发展，专注于反对单元教育，争取发展各民族母语教育的多元教育政策，站在正确的岗位上针对华教课题提出前瞻性和指导性的方法，所以许多华团和群众都会接受它的领导，一路跟着它走。

有人指指点点说董总召开 11.25 请愿大集会太仓促。但是，过了几天就是 12 月份，教育大蓝图就要定案。要等到定案才来反对，正如叶主席所说棺材上了盖，我们已经是孝子孝孙了。

全国关心华教的华团领导人应该有这样的经验；政府处理单元教育通常是进十步退一两步，有些人只看到这一两步就沾沾自喜，歌功颂德说政府“开明”。其实这是把华教带进灭亡之路！

当前，如果说我们争取多元民族教育是最困难的时刻，其实这是黎明前的黑暗。在这个黑暗的时刻里，也许我们华教领导将面对残酷的迫害和更多的诬蔑和屈辱；更多预想不到要面对的难题，但是只要我们在困难中一起提高勇气，秉承着华教先辈们那种前仆后继的精神，不言倦，不怕苦跟单元教育政策周旋到底，我们才有成功的希望。

现今的社会是一个新旧势力交替的时代。腐败、落伍的势力正在急速消亡；新生、进步力量正在急速成长。现社会里不管那个政党、社团，不管那个领袖，假如跟不上这个时代，将一个个退下历史舞台，取代的将是勇敢坚持正义的人！

最后，让我们一起共同努力，迎来华教成功的第一道曙光！！